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Световната седмица на парите е инициатива на Child & Youth Finance International в
партньорство с Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР).
 Джуниър Ачийвмънт България участва в Световната седмица на парите с множество
събития в цялата страна и национални конкурси за ученици от всички етапи на
обучение. Като част от семейството на Джуниър Ачийвмънт, днес 28.март2017г. ,
училище СУ “ Св. Софроний Врачански“ Пловдив с ръководители Гл. учител Албена
Борисова, Гл. учител Мая Гайдарова и ст. учител Маргарита Костова под мотото „ Учи.
Спестявай. Печели.“ поканихме като гости и участници на открит урок следните
училища: 

  СУ „ Св. Климент Охридски“ Ракитово – ръководител зам. директор Дафинка
Клечарова   СУ „ Георги Бенковски“ Пазарджик – ръководител Лилия Димитрова
Чаушева, старши учител по предприевачество и ИТ   ОУ „ Неофит Рилски“
,с. Ягодово – Зам. директор Надежда Дачкова, учител Златка Танова
 
Партньор в това събитие е институцията, която винаги свързваме с парите -  УниКредит
Булбанк с представители: Николай Тафров/ Директор филиал Пловдив/ и Желязко
Меранзов 
 
/ менажер/ .
 
Учениците, бяха разделени в 4 отбора, работиха и представиха своето виждане за
бюджета на Катя  върху следния казус:
 
…“ Владимир и Катя са студенти и съквартиранти. Делят си наема, като всеки плаща по
200 лв. на месец. Двамата си разделят по равно сметките за ток, вода, парно и кабелна
телевизия и интернет, които са в размер общо на 160 лв. 
 
Катя е в III курс в университета. Тя има мечта – да отиде на гости на сестра си в
Барселона през лятото. За пътуването ще и трябват 800 лв., които трябва да спести за
10 месеца – по 80 лв. на месец.
 
Почти успоредно със започването на учебната година е започнала работа в един
фризьорски салон и получава месечно възнаграждение от 600лв. Добавя си към 80 лв.
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месечно от бакшиши. Катя е увлечена по модата и разходите и за дрехи, козметика и
разкрасителни процедури са не по – малко от 100лв. на месец. За забавления и
излизания дава допълнително по 120 лв. За храна харчи по 100лв. на месец, защото
родителите и и пращат често колети. Катя ползва градски транспорт и месечната и
карта струва 20 лв. Тя заделя за спестявания по 60 лв. на месец…“ 
 
Медали и грамоти получиха отбор розови за първо място, а отбор зелени за второ
място, а жълти и оранжеви показаха равни резултати и се класираха на трето място и
получиха своите грамоти. Учениците показаха креативност и логическо мислене.
Запознаха се и инструментите на банката, работеха в екип и се създадоха нови
приятелства.
 
Ученици, участвали в инициативата от СУ „Георги Бенковски“
 
1 Валерия Стелиянова Дончева 7а
 
2 Георги Калоянов Пешев 7а
 
3 Анджелина Спасова Шопова 7б
 
4 Кръстьо Петров Барабаров 7б
 
5 Сиана Стефанова Бечева 7в
 
6 Мариета Александрова Данаилова 7в
 
7 Елисавета Драгославова Стефанова 7г
 
8 Любомир Любомиров Момеков 7г
 
 
 
…Много положителни емоции, много награди и щастливи ученици …това е резултатът
от днешното събитие.
 
 
 
Снимки
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https://goo.gl/photos/nWhT2eqRGm2DdsSJ8

